

**ІНСТРУКЦІЯ**  
для медичного застосування препарату  
**РЕВІТ®**  
(REVITUM)

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** драже оранжевого кольору правильної кулеподібної форми;

**склад:** 1 драже містить:

ретинолу ацетату (вітамін А) - 0,00086 г (2500 МО)

або ретинолу пальмітату (вітамін А) - 0,00138 г (2500 МО),

тіаміну хлориду (вітамін В<sub>1</sub>) - 0,001 г

або тіаміну броміду (вітамін В<sub>1</sub>) - 0,00129 г,

рибофлавіну (вітамін В<sub>2</sub>) - 0,001 г,

кислоти аскорбінової (вітамін С) - 0,035 г,

**допоміжні речовини:** борошно, патока крохмальна, цукор-пісок, олія ефірна м'ятна або есенція ароматична харчова, віск, олія соняшникова, тальк.

**Форма випуску.** Драже.

**Фармакотерапевтична група.** Полівітаміни. А11ВА.

**Фармакологічні властивості.** Полівітамінний препарат загальнозміцнювальної дії, що обумовлена ефектами його компонентів: вітаміну А, вітамінів В<sub>1</sub>, В<sub>2</sub> та вітаміну С, які входять до складу ферментних систем і активно впливають на різноманітні функції організму.

*Вітамін А* забезпечує нормалізацію переважно процесів білкового та вуглеводного обмінів.

*Вітамін В<sub>1</sub>* забезпечує нормальну функціональну діяльність нервової, серцево-судинної систем, травного тракту.

*Вітамін В<sub>2</sub>* є важливим компонентом у білковому, жировому та вуглеводному обміні, бере участь у підтримці нормальної зорової функції ока, нормалізує функції шкіри.

*Вітамін С* бере участь в окисно-відновних процесах, обміні вуглеводів, згортанні крові, регенерації тканин, сприяє підвищенню опірності організму, стимулює біохімічну активацію вітамінів групи В.

**Фармакокінетика.** Кожен компонент, що входить до складу препарату, зазнає властивих йому метаболічних перетворень в організмі.

**Показання для застосування.** Препарат приймають як лікувальний та профілактичний засіб при гіповітамінозі, підвищеній потребі у вітамінах (підвищені фізичне та нервово-психічне навантаження, несприятливі умови зовнішнього середовища, вагітність, незбалансоване харчування, прийом контрацептивів, період одужання після перенесених захворювань) та для підвищення опірності організму до інфекційних та застудних захворювань.

**Спосіб застосування та дози.** Препарат приймають внутрішньо через 10-15 хвилин після їжі.

Дорослим з метою профілактики призначають по 1 драже 2 рази на добу, з метою лікування - по 2 драже 3 рази на добу.

Дітям з метою профілактики препарат призначають від 11 років по 1 драже на добу.

З лікувальною метою дітям від 3 до 10 років призначають по 2 драже на добу, від 11 до 14 років - 3 драже на добу.

Тривалість прийому встановлюється лікарем і може складати 1-2 місяці. Дози препарату можуть бути збільшені за рекомендацією лікаря.

**Побічна дія.** Можливі алергічні реакції. При появі останніх препарат відмінюють.

**Противпоказання.** Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого компонента препарату. Дітям до 3 років препарат не призначають.

**Передозування.** Про передозування препарату "Ревіт" не повідомлялось.

**Особливості застосування.** Не рекомендується збільшувати вказані дози без рекомендації лікаря, приймати препарат разом з іншими лікарськими засобами, які містять вітаміни, особливо жиророзчинні.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Взаємодія з іншими лікарськими засобами не описана.

**Умови та термін зберігання.** У сухому, захищеному від світла місці. Зберігати в недоступному для дітей місці. Термін придатності - 1 рік.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 80 драже у контейнери (баночки).



**Виробник.**

АТ "Київський вітамінний завод".

**Адреса.** 04073, м. Київ, вул. Копилівська, 38. Web-сайт: [www.vitamin.com.ua](http://www.vitamin.com.ua).